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Kos (március 21 - április 20) A héten elsősorban magányra 
van szüksége, ugyanakkor igényli a lélekről, spiritualitásról szóló 
tartalmas beszélgetéseket. Ezt a kettőt bizony nehezen fogja tud-
ni összeegyeztetni, és ez belső feszültségeket okozhat. Foglalkoz-
zon mások megértésével, hallgassa meg őket, és komoly lelki se-
gítséget tud nyújtani azoknak, akik megbíznak Önben.

Bika (április 21 - május 20) Élvezze barátai társaságát, mert a 
héten központi személlyé válhat a társaságán belül. Ugyanakkor 
azok a barátok és társak, akik nem egy szellemi színvonalon van-
nak Önnel, untatni fogják a héten, talán jobban teszi, ha velük a 
jövő hétre halasztja a találkozást. Feltűnhet valaki, aki komoly se-
gítséget nyújthat élete előremozdításában.

Ikrek (május 21 - június 21) Nyugtalanná teheti vágya a szak-
mai előrejutásra, a társadalmi érvényesülésre, mely most sikeres-
nek ígérkezik. Ha azonban már elérte a vágyott pozíciót, könnyen 
fejébe szállhat a dicsőség, zsarnokká is válhat, mely nem a jó ve-
zetők jellemzője. Minden erőfeszítése, mely kommunikációval 
vagy kereskedelemmel kapcsolatos, sikerrel kecsegtet a héten.

Rák (június 22 - július 22) Megérett az idő a tanulásra, legyen 
az akár közép- vagy főiskola, esetleg nyelvtanulás. Bármit kezd el 
tanulni a héten, az sikert ígér, és ha vizsgái lesznek, azokat se ha-
lassza máskorra. Vágjon bele, javítsa képességeit, és komoly tár-
sadalmi megbecsülést hoz majd. Ha azonban külföldre készült, 
azt se halogassa, induljon neki a világnak.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A hét a végletekről szól. 
Két dolog kerülhet előtérbe, a forró szexualitás, vagy épp a fi-
lozofikus gondolkodás, az élet nagy dolgain történő elmerengés. 
Persze, ha ezeket jól össze tudja egyeztetni egymással, jól megfér 
mindkettő az életében. Ha banki tranzakcióra készült, ne halasz-
sza tovább, a héten érdemes elintézni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Előtérbe kerül egy tár-
sulás, mely vezetői pozícióval kecsegtet. Ha sikerül új üzletfele-
it meggyőzni tehetségéről és rátermettségéről, hamar meglepően 
komoly előrehaladást érhet el karrierjében. Ha azonban hagyja, 
hogy lyukat beszéljenek a hasába, pórul járhat, és az álmok to-
vábbra is csak álmok maradnak.

Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Hajlamos lesz a héten 
a túlzott kockázatvállalásra, talán belefog egy nagyszabású, ám 
annál veszélyesebb vállalkozásba. Nem baj, ha figyelemmel kí-
séri ennek alakulását, ám ha sokat aggódik az eredmények miatt, 
az megterhelheti egészségi állapotát, és akár komoly emésztési 
problémákkal is járhat. Szóval fő a nyugalom!

Skorpió (október 23 - november 22) Hajlamos lehet a túlzott 
kockázatvállalásra, de akár nyereséget is besöpörhet. Lehetősé-
ge adódik szép és előkelő hobbijának hódolni, ha sportol, nagy 
sikereket érhet el. A kockázatvállalás a szerelem terén is jellem-
ző lesz a héten, vigyázzon, nehogy meggondolatlanul beleugorjon 
egy olyan kapcsolatba, amit később megbánhat.

Nyilas (november 23 - december 21) Az ölébe pottyan egy 
kockázatos pénzügyi lehetőség, amely pénzbefektetést igényel. 
Hajlamos a kockázatot nem megfelelően felmérni, de ez a ve-
szély most nem áll fent. Kiváló lehetőségnek ígérkezik, a csilla-
gok most Önnek kedveznek. Pénzügyei intézése közben egy szen-
vedélyes szerelem bontakozhat ki.

Bak (december 22 - január 20) Ez a hét a szellemi kihíváso-
ké. Lehetősége adódik megméretni tudását és műveltségét, talán 
egy verseny keretein belül, talán csak baráti társaságban. Sike-
re lesz, mindenki csodájára jár képességeinek, de az ismeretek 
túlzott csillogtatásával érdektelenné teheti hallgatóságát. Sok be-
szédnek sok az alja, igyekezzen ezt szem előtt tartani.

Vízöntő (január 21 - február 19) Sokat és választékosan kom-
munikál, még az íráshoz is kedvet kaphat, hiszen mélyről jönnek 
fel Önben a gondolatok, illetve az élet nagy tanulságai. Most nem 
zárkózik be, ha a problémák kibeszéléséről van szó, hanem képes 
megvitatni gondolatait környezetével.

Halak (február 20 - március 20) Vonzza a spiritualitás, a 
misztikum, és úgy érzi, szívesen segítene szenvedő embertársa-
in. Ennek érdekében latba veti kommunikációs képességeit, és 
mindenkinek lyukat beszél a hasába. Ez sokszor jó eredményeket 
hozhat, ám ha túllő vele a célon, pletykásnak, komolytalannak né-
zik és éppen ellenkezőjére fordul a dolog.
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Heti horoszkóp

Enyhe, csapadékos időre van kilátás az előttünk álló hétvégén, 
és a jövő hét első felében is. Pénteken még van remény némi nap-
sütésre, de időnként már megnövekszik a felhőzet. Az északi szél 
megélénkül, a hőmérséklet 2 és 7 fok között alakul. Szombaton 
a borús égből már várható záporeső, a nyugatira forduló légmoz-
gás kissé enyhül, hajnalban –2 fokig csökken, napközben 8 fokig 
melegszik a levegő hőmérséklete. Vasárnap délire fordul a szél 
és megerősödik, a délről érkező felhők is tartogatnak számunk-
ra záporokat. A hőmérséklet –1 és 6 fok között várható. Hétfőn 
a déli szél tovább erősödik, újabb záporok kialakulása valószí-
nű. A hőmérséklet hajnalban 1, napközben 11 fok körül alakul. 
Kedden csökken a szélerősség, a borús idő, záporokkal folytató-
dik. A hőmérséklet 4 és 8 fok között alakul. Szerdán folytatódik a 
borús, záporokkal tarkított időjárás, a hőmérséklet 1 és 9 fok kö-
zött alakul.

Körös-Szögi Útinform
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu
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Szarvas:
1, Felhívjuk Szarvas Város területén közlekedők figyelmét, 

hogy a forgalom jelentős növekedése miatt, a közlekedés bizton-
ság fokozása érdekében, az „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáb-
lák helyett „Állj! Elsőbbségadás kötelező”jelzőtáblák lettek ki-
helyezve. Az alábbi csomópontokban megállás nélkül továbbha-
ladni tilos:

A, A Vasút utcán, a Zalka u. felől közlekedőknek, a Vajda Péter 
utcai kereszteződésben

B, Az Árpád utcán közlekedőknek a Jókai utcai kereszteződésben
C, A Benka Gyula utcán, a vasúti átjáró felől közlekedőknek a 

Dózsa Gy. utcai kereszteződésben.
Nagy Sándor, útügyi referens

MEGHÍVÓ

A „Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány”
2007. március 3-án 19 órától rendezi meg

alapítványi bálját
Szarvas Város Általános Iskolája Tornatermében.

A jó hangulatot a békéscsabai Mediterrán Zenekar 
biztosítja.

Belépőjegyek ára 2300 Ft, melyek megvásárolhatók 
az iskola portáján.

Telefonszám: 66/312-564, 66/312-988, 66/312-528
Mindenkit szeretettel várunk!

Megköszönjük, ha adójuk 1 %-át is felajánlják 
alapítványunknak.
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